
         ME Osijek -Trap termín 15. – 26.9.2023           

 

V souladu s plánem mezinárodních akcí se reprezentanti disciplíny Trap zúčastnili ve dnech        

15. – 26.9.2023 závodu ME v chorvatském Osijeku.  Tohoto závodu se zúčastnilo 104 mužů, 39 žen, 

25 juniorek a 53 juniorů v disciplíně Trap. 

Výpravu řídil:  Petr Hrdlička reprezentační trenér disciplíny Trap 

Pomocný trenér: Radomír Zaoral 

Sportovci: junioři – Petr Dorničák, Ondřej Štastný, Jakub Kostelecký                                                    

Juniorky  – Zina Hrdličková, Martina Matějková, Tereza Závišková                                                                                                                        

muži - Jiří Lipták, Jan Palacký, David Kostelecký                   

Všichni uvedení na náklady ČSS, z.s.        

 Dále v mužích startoval Pavel Vaněk RPO na náklady SSK Dukla HK 

Doprava do místa konání: byly použity služební vozidla ČSSz.s. - Peugeot, Škoda Rapid a vozidlo SSK 

Komety Toyota 

Ubytování v hotelu Zelenkrov v malé vesnici Čepin asi 10 min. od střelnice 

Střelnice: zde se konalo již několik velkých soutěží typu MS, SP a ME. Pro nás střelnice dobře známá. 

 ME bylo podle plánu dlouhé. Začínal střílet Skeet muži, po nich soutěžili Skeet junioři. Na juniory Trap 

přišla řada až 16.9., kde jsme trénovali jednu položku ve volném tréninku. Druhý den byl 

oficiální trénink, kde měl každý střelec naplánováno po třech položkách. Závod juniorů byl 

na střelištích C, D a E. Na střelištích A a B probíhal ještě závod Skeet Team junioři. Závod 

začínal vždy v 8.30 hod. ráno. Na tomto ME se rozdělovala účastnická místa pro OH Paříž 

2024 - po jednom v seniorské kategorii muži a ženy.                     

Naše zázemí bylo v pronajatém stanu od pořadatele. Ostatní výpravy byly ve velkém stanu, 

který byl zcela zaplněn. 

Počasí bylo slunečné a v tuto dobu poměrně velké horko po celou dobu co zde byli junioři. 

Juniorky: Zina Hrdličková - z minulého ME na Kypru, kde skončila po finále na čtvrtém místě, si zde 

rozšířila svoji sbírku medailí.  Zině se ve finále dařilo a vybojovala si druhé místo 

s nástřelem 111/125 

 Tereza Závišková - její nástřel 107/125 ji zařadil na 12. místo. 

 Martina Matějková se stejným nástřelem 107/125 se umístila na13. místě. 

Junioři: Ondřej Šťastný si vedl nejlépe z našich juniorů. S nástřelem 116/125 obsadil 10. místo. Ondrovi 

scházel jeden terč na účast ve finále. 



 Jakub Kostelecký s nástřelem 110/125 obsadil 28. místo. Jakubovo první ME se možná 

nevydařilo podle představ, ale ve smíšených dvojicích s Martinou Matějkovou získali 

stříbrnou medaili. 

 Petr Dorničák s nástřelem 104/125 obsadil 40. místo. Petrovi se nedařilo, pod tlakem 

závodu se objevila chyba v technice, kterou se nedařilo odstranit. 

Po základním závodě byl závod smíšených dvojic  - Mix Trap                      

První dvojice Ondřej Šťastný a Zina Hrdličková obsadili 7. místo s nástřelem 134/150, kde 

na finále scházely tři terče.         

Druhá již zmíněná dvojice Jakub Kostelecký a Martina Matějková obsadili po finále druhé 

místo s nástřelem 138/150. 

Další den, poslední závodní pro juniory, byl závod družstev.                  

Děvčata ve složení Hrdličková, Závišková, Matějková obsadily druhé místo a staly se tak 

vícemistry ME. Nástřel 200/225                    

Junioři ve složení Šťastný, Kostelecký J., Dorničák obsadili 6. místo s nástřelem 205/225, kde 

jim scházel jeden terč od finále. 

Junioři pod vedením p. Zaorala odjeli ten den zpět domů. 

Ve středu 20.9. přicestovali na šampionát muži ve složení Jiří Lipták, David Kostelecký a Jan Palacký. 

Mimo soutěž se zúčastnil i Pavel Vaněk. 

Stejné schéma tréninku jako u juniorů bylo nastaveno pro muže. Jedna položka na volném tréninku. 

Následující den na oficiální trénink byly naplánovány tři položky pro každého střelce. 

Bohužel na závod se pokazilo počasí, teplota spadla o 12°C a první den závodu propršel. Oba dva dny 

byla viditelnost podstatně horší.  

 Jan Palacký - nejlepší z našich mužů obsadil 19. místo s nástřelem 120/125. 

 David Kostelecký s nástřelem 119/125 obsadil 25. místo. 

 Jiří Lipták s nástřelem 118/125 obsadil 37 místo. 

 Pavel Vaněk, který střílel RPO, obsadil 46. místo s nástřelem 118/125. 

Do finále se postupovalo s nástřelem 122/125, J. Palacký byl blízko. 

Další den jsme měli volno, jelikož na střelnici probíhala soutěž Mix Trap, které jsme se nezúčastnili. 

Poslední závěrečný den na evropském šampionátu se střílel závod družstev. Náš team v obsazení 

Kostelecký, Lipták, Palacký vybojoval po dramatickém rozstřelu stříbrnou medaili. 

Tento šampionát hodnotím kladně ziskem čtyř medailí. Bohužel se nám nedařilo v individuálním 

mužském závodě, kde scházelo štěstí. 

Poděkování ČSS, z.s. za finanční zabezpečení celé akce. 

V Brně dne 4.10.2023       Petr Hrdlička 


